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- posloupnost chronologicky usgmlanych pozorovani.

- posloupnosti &cné a prostoro¥ srovnatelnych pozorovéani, ktera jsou jednémdaispdaddana z hledisk&asu.
- existuji fizné typycasovychiad.

A. Rozckleni CR podle ¢éasového hlediska rozhodného pro zjifvani tdaiji:

1. CRintervalové:

- tady intervalovych ukazatie(pi. paiet rozvod za rok vCR).

- intervalovy ukazatel = ukazatel, jehoz velikedvisi na délce intervalu, za ktery je sledovan.

- Ize vytvdit sowty (resp. piméry), je nutna stejna délka interval

- pokud jsou intervaly tzrné dlouhé, je teba provést iepatet na jednotkovy interval (tzv.é@dtovani od
dusledki kalendé&nich variaci).

2. CR okamzikové:
- rady okamzZikovych (stavovych) ukazaiépr. poset obyvatelCR k 31.12.).
- okamzikovy ukazatel = ukazatel, jehoz hodnotyzahuji ke konkrétnimtasovému okamziku.

- souwet nedava realny smysl,jpnér nelze stanovit&nym zpisobem.
- k charakterizovani aro¥rhodnot &échtoCR pouzivameprimer chronologicky

a) Pokud jsou vzdalenosti mezsovymi okamziky stejné, pouZzijerpeosty chronologicky pémér:
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b) Pokud jsou meziasovymi okamziky nestejné vzdalenosti, pouzijegeny chronologicky pimer:
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d ... vzdalenost mezi &#macasovymi okamziky (= délka intervalu).

B. Rozdleni CR podle periodicity:

1. CR roéni (dlouhodobé):

- jejich periodicita je jeden rok a vice.

- aplikace jinych postupnez uCR kratkodobych.
2. CR kratkodobé:

- jejich periodicita je kratSi nez jeden rok.

- CR étvrtletni, mésiéni, tydenni, atd.
C. Rozdileni CR podle zpisobu vyjadieni ukazateti:

1. CR naturalnich ukazatehi:
- hodnoty jsou vyjateny v naturalnich jednotkachi(ukazatele produkce).



2. CR penéznich ukazatef:

- hodnoty jsou vyjéibny v peizni forne.
- je nutno zajistit soutitelnost hodnot ¥ase (zriny cenové hladiny!).

Zakladni charakteristiky ¢asovychrad

Absolutni diference(priristky)— charakterizuji absolutni zmu (@iristek nebo Ubytek) hodnoty ukazatele
v ¢asovém okamziktioproti obdobi pedchazejicimut{l).

1. diference: A t(l)

=Y ~ VYia t=23...,n

2. diference: A t(2)= A P-a t_l(l), t=34,...,n

t

3. diference: A t(3)= A t(z)—A t_1(2)’ t=45...,n
atd.

Primérny absolutni gFiristek— aritmeticky pimer jednotlivych prvnich diferenci.

Koeficient mistu— udava, kolikrat vzrostla hodnafR v casovém okamzikti proti obdobi pedchéazejicimu.
— k, [100—100udava o kolik procent vzrostla (event. klesla) hatdrukazatele ¥asovém
okamzikut oproti obdobi pedchazejicimu.

Priamérny koeficient nistu— geometricky prmér jednotlivych koeficient ristu.
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